

中国十大文化名酒

中国惟一满族传统酿酒工艺(满族全烧锅)

道光廿五

辽宁道光廿五集团酒业有限责任公司

诚招北市级以上区域营销专员

网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

中国糖酒周刊

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

责编:王萍 编辑:唐勃

版式:张彤 校对:梁英

2011年10月24日 星期一

C1

协办:辽宁道光廿五酒业集团 汾酒集团

汾酒三季度 净利润达 7.08 亿元

10月20日晚间,山西汾酒公布三季报,季报显示2011年前三季度公司实现营业收入3564亿元,实现同比增长48.94%;归属于上市公司股东的净利润7.08亿元,增长31.76%;每股收益1.63元。其中,第三季度实现净利润4.8912万元,同比下降75.91%,每股收益0.11元。

今年前三季度,该公司的营收增长主要是部分产品售价提高,销量增加以及产品结构

优化等所致;而净利润的增加主要是销售收入增长所致。

白酒行业已有多家公司披露三季度业绩报告或预增公告,目前行业依然维持量价齐增的高景气状态。茅台也在此前率先发布三季报,报告显示,前三季度公司实现营业收入136.42亿元,同比增长46.26%;实现净利润65.69亿元,同比增长57%;基本每股收益6.33元。

(酒快)

世界乳业大会强调食品安全

中国乳业发展备受关注

2011年世界乳业大会10月19日在意大利北部城市帕尔马落下帷幕。与会者认为,食品安全的可持续性是全球乳业可持续发展的关键所在,中国的积极参与正在改变全球乳业发展的面貌。

今年世界乳业大会的主题是“食品安全的可持续性”,与会的1400多名商界和研究机构的代表在为期5天的会议中讨论了食品安全的可持续性、全球乳业的发展状况、乳品科研创新成果。

会议主办方国际乳品联合会今年设立了多项乳品创新大奖,旨在鼓励“为世界乳业发展作出杰出贡献的最新产品和领先理念”。获奖企业来自加拿大、斯洛文尼亚、新加坡、中国、澳大利亚、韩国、日本、瑞典、南

非、比利时等国。中国蒙牛乳业集团获得“最佳环境可持续发展奖”,蒙牛的新养道牛奶获得“乳品创新奖”。

国际乳品联合会主席里查德·多伊勒对新华社记者表示,中国是个善于创新的国家,这在全球乳业的发展中也有突出的表现。中国具有充满活力的市场,中国的积极参与正在改变全球乳业发展的面貌。

多伊勒说,未来全球乳业最大的挑战是食品安全的可持续性,中国在这方面可以发挥至关重要的作用。世界的眼光都在关注中国,看到中国在许多行业处于领先地位,这不仅由于中国所占的市场份额,而且在于中国应用现代技术的能力以及掌握信息的能力。

(新华网)

中国首家芝麻香型原酒供应商 荣登上海世博会“名产名片”特刊

傅潭、傅潭春、傅潭秋月、玖道坊系列酒全国招商
公司总经理赵章报热忱欢迎全国各地客商光临选购。

河南省傅潭酒业有限公司

公司地址:河南省南乐县城北环路北

财富热线:0393-5318999 13707676148

国家农业产业化重点龙头企业 国家级星火计划项目 世界肉类组织成员
产品通过美国FDA认证 澳大利亚AQIS认证

DEYI GREEN

米饭 肉食品 下饭菜

做食品就是做良心 — 杜诚斌

四川得益绿色食品有限公司 电话:028-85335818 网址: www.scdeyi.com

文化文王贡 名品名酒风

——安徽“专家级文王贡酒”上市品鉴活动侧记

本报华东首席记者 宗毅
实习记者 王淑芹

2011年10月14日,安徽庐州天鹅湖大酒店外彩旗飘扬。这一天对安徽文王集团来说是一个收获和喜庆的日子,安徽文王集团经过一年时间的精心准备及产品提升,检阅的时间终于到了。安徽文王集团特别邀请中国食品工业协会、白酒专业委员会首席顾问、著名白酒专家曾祖训先生,白酒专家陶家驰、张胜明、张菊明、赖高淮、李文汉、尹大玲等七位专家在天鹅湖大酒店,现场对安徽文王集团

专家级新品8年、12年、18年进行了品鉴。

通过品鉴,专家对文王新品给予了很高的评价。一致认为“专家级文王贡”新品在降度处理上是非常成功的,产品能做到低而不淡、清澈明亮、浓香突出、窖香优雅、醇厚味正、绵甜净爽、空杯留香等特点,符合目前商务和健康用酒之潮流,同时这三款产品的质量也很突出。鉴定结果受到了与会千余位经销商及嘉宾的高度赞赏和认同。中国白酒专家委员会顾问、著名白酒专家陶家驰先生对专家级文王贡的产品鉴赏结果和产品成功上市及安徽文王集团董事长刘素敏女士给予了高度评

价,并现场赠字:“文化文王贡名品名酒风”,与会的曾祖训等七位专家纷纷签名予以肯定。品鉴会后,曾祖训先生向在场的千余名经销商及新闻界朋友等宣布了鉴定结果,得到了在场来宾的热烈掌声。

安徽文王集团董事长、中国十大杰出母亲、著名企业家刘素敏女士向与会的所有来宾汇报了安徽文王集团的成长历程,她说:“我们请大师们品鉴赏的‘专家级文王贡酒’,是我们继承中国2000年酿造技术,利用我们建厂50多年来曲酒生产的独特工艺,

艺酿造而成;按照‘绵甜醇厚、窖香浓郁、甘润爽净、香味协调、入口绵,落口甜,酒味正,回味长’要求,进行反复试验、勾兑、品尝,实现了消费者口味的新要求。文王集团几十年来,坚持质量第一、健康第一、服务第一,自家酿造,每年生产浓香型白酒近万吨,并经过长期贮存,产生出无与伦比的窖香浓郁和十分厚重、甘爽美酒,受到省内外消费者的高度赞扬。成为酒界少有的坚持自家酿造、传统浓香型白酒的守门人。”

会上,安徽省人大副主任朱先发、

安徽省政府副省长王鹤龄、安徽省委

办公厅巡视员李庭信及合肥市、阜

阳市、临泉县的主要领导都对“专家级文王贡”的上市予以高度评价。来自全

国各地的经销商及嘉宾朋友们也见证了这一盛事。



刘素敏董事长致欢迎辞。

近年来随着国内消费能力的不断提高、人民币升值和葡萄酒消费潜力的释放,我国进口葡萄酒消费量持续增长,从事进口葡萄酒贸易的企业成长迅速,但是部分进口葡萄酒标价混乱、真伪难分的现象却饱受诟病。与国产葡萄酒的稳扎稳打相比,进口葡萄酒亟待号脉。不过,国产葡萄酒也不能高枕无忧。这从2011沈阳秋季糖酒会上可见端倪。

策划语

进口葡萄酒虚热不退 国产葡萄酒步履企稳

A把脉篇 “虚火”上浮 进口葡萄酒繁荣背后有隐忧

记者从在沈阳举行的2011全国秋季糖酒交易会上了解到,随着我国居民消费能力不断提升,近年来我国进口葡萄酒量持续增长,从事进口葡萄酒贸易的企业成长迅速,但是部分进口葡萄酒标价混乱、真伪难分的情况也饱受非议。

ASC精品酒业公司公共关系总经理龚国亮认为,国内消费者消费能力不断提高、人民币升值和巨大的葡萄酒消费潜力是进口葡萄酒业这两年飞速发展的主要原因。

进口葡萄酒价实不符

据海关的最新统计数据显示,今年上半年,进口葡萄酒在国内已经悄悄占据了近1/4的市场份额。全国秋季糖酒会期间,南京某进口酒业销售公司的销售人员告诉记者,该公司销售的进口葡萄酒原价在40-50元,而市场上的售价可以达到200-300元。另一家厦门的贸易公司负责人表示,进口红酒只要加个木盒包装,马上身价倍增。

武运平说,不少进口商的葡萄酒标价虚高。“进口葡萄酒按照合理的零售价来说利润不应该超过50%,但我国的一些进口商往往把价格提高数倍,导致葡萄酒性价比不高。”

据了解,进口葡萄酒造假严重已开始影响葡萄酒行业的发展。记者在采访中了解到,假冒的进口葡萄酒在业内也并非新闻,从酒浆、酒瓶、标签、包装纸乃至包装盒,受到利益驱动的葡萄酒造假已经形成了完整的产业链条。

中国酿酒工业协会新近发布的统计数据显示,2011年1-6月,国产葡萄酒产量达501万千升;而据海关的最新统计数据显示,2011年1-6月份我国进口瓶装葡萄酒总量达170.2万千升。这意味着



他认为,进口商素质参差不齐是进口葡萄酒标价混乱的原因之一,“许多以前做其他贸易的企业,一拥而上做起红酒了”。

龚国亮认为,国内的消费者目前对于葡萄酒的认知程度不高,许多消费者仅仅根据包装是否精美来判断进口葡萄酒的价值,这也需要葡萄酒行业向公众大力普及相关知识,提高宣传力度。

(新华网)

行业需重典治乱

据业内人士介绍,葡萄酒其实存在着国际性的定价机制,主要是根据原料产地和产量决定。通常来说,专业的进口商会选择品质优良的葡萄酒,价格也公道。但目前国内进口商标价随意过大,缺乏必要的监管和惩罚措施。

武运平说,目前我国经营进口葡萄酒的企业可能已超过万家,但真正拥有专业知识和团队的进口商少之又少。

专家建言

业内人士建议,政府有关部门或行业协会应加大对进口葡萄酒企业的规范、引导力度,逐步改变进口葡萄酒目前的混乱局面。此外,进口企业应当苦练专业内功,不可一味追求超高利润。进口葡萄酒业若长期不能形成合理定价机制、不能回归价值本位,红酒热终将又成一股虚火。

B自省篇 渠道变更 国产葡萄酒淡定平稳

地域:东西销售相差大

2011年上半年,在进口葡萄酒大举进入中国市场之时,国内葡萄酒产业呈现淡定态势,市场发展平稳。从中国酿酒工业协会的统计数据来看,2011年上半年国产葡萄酒依然保持了16.7%的增长速度,全国葡萄酒累计产量为501万千升。目前,全国葡萄酒产量主要来自23个省市,多分布在葡萄酒的十大主产区。

山东省作为传统的葡萄酒生产基地,其产量多年来一直稳居龙头老大的地位。1-6月山东省葡萄酒产量为196万千升,占总产量的39.1%,工业总产值89.34亿元,占总产值的59.8%;销售产值89.3亿元,占总销售产值的61.5%。除山东之外,

吉林、河南两省的产量分别以102万千升、83万千升排在第二、三位,三省产量占全国的75.9%,由此看出,全国葡萄酒产量分布不均,品牌企业多集中在东部、西部产区葡萄酒的销售仍然较弱。

技术:酿酒葡萄研究的基础薄弱

在今年7月的中国葡萄酒行业年会上,葡萄酒专家王祖明表示:我国对酿酒葡萄研究的基础相对薄弱,又缺乏人才,同时在产业快速发展的条件下,部分地区酿酒葡萄种植面积短期内增长幅度过大,现有的种植技术和管理水平已经跟不上面积增长的速度。作为引进这些企业或个人的产区政府,应该充分考虑到

后续的技术支持或引进的问题。

我国酿酒葡萄品种比较单一,红葡萄品种中赤霞珠占一大半,白葡萄品种中霞多丽占绝大部分,品种的雷同性非常高。各个产区或基地缺乏具有产区特点或优势的葡萄品种,造成了产区、企业葡萄酒产品的品种单一、个性不突出。

企业:国产酒企发展“盈亏差异大”

进口葡萄酒加速进入中国市场,行业竞争格局或变。但由于渠道、品牌等因素,一段时间内国产葡萄酒仍占据市场先机。张裕通过产品线的梳理和升级,“4+1”变成“7+1”以扩大酒庄酒产能,在中

高档市场优势明显;随着原料基地布局完善,产能逐步释放,为收入及利润维持高速增长提供了保障。中粮酒业也在加快产品结构升级;渠道发展也在积极向张裕模式靠拢,预计渠道改革效果或在今年明两年逐步体现。

几家葡萄酒上市公司中,作为龙头企业的张裕A在上半年取得了不菲的业绩,实现净利润8.77亿元,相比去年同期增加49.73%。其中高档葡萄酒增长较快,加之部分产品价格提升,致公司综合毛利率同比提高3.87个百分点至75.75%。莫高股份随着公司全国布局的推进,公司开始在全国市场铺设营销网络,公司销量稳步增长。

(蒲九)

文化文王贡 名品名酒风

——安徽“专家级文王贡酒”上市品鉴活动侧记

本报华东首席记者 宗毅

实习记者 王淑芹

2011年10月14日,安徽庐州天鹅湖大酒店外彩旗飘扬。这一天对安徽文王集团来说是一个收获和喜庆的日子,安徽文王集团经过一年时间的精心准备及产品提升,检阅的时间终于到了。安徽文王集团特别邀请中国食品工业协会、白酒专业委员会首席顾问、著名白酒专家曾祖训先生,白酒专家陶家驰、张胜明、张菊明、赖高淮、李文汉、尹大玲等七位专家在天鹅湖大酒店,现场对安徽文王集团

专家级新品8年、12年、18年进行了品鉴。

通过品鉴,专家对文王新品给予了很高的评价。一致认为“专家级文王贡”新品在降度处理上是非常成功的,产品能做到低而不淡、清澈明亮、浓香突出、窖香优雅、醇厚味正、绵甜净爽、空杯留香等特点,符合目前商务和健康用酒之潮流,同时这三款产品的质量也很突出。鉴定结果受到了与会千余位经销商及嘉宾的高度赞赏和认同。中国白酒专家委员会顾问、著名白酒专家陶家驰先生对专家级文王贡的产品鉴赏结果和产品成功上市及安徽文王集团

董事长刘素敏女士给予了高度评

价,并现场赠字:“文化文王贡名品名酒风”,与会的曾祖训等七位专家纷纷签名予以肯定。品鉴会后,曾祖训先生向在场的千余名经销商及新闻界朋友等宣布了鉴定结果,得到了在场来宾的热烈掌声。

安徽文王集团董事长、中国十大

杰出母亲、著名企业家刘素敏女士向与会的所有来宾汇报了安徽文王集团的成长历程,她说:“我们请大师们品鉴赏的‘专家级文王贡酒’,是我们继承中国2000年酿造技术,利用我们建厂50多年来曲酒生产的独特工艺,